

头条新闻

2018年全市入境旅游形势好 增幅大 刘绍建要求 坚定信心共同努力 进一步做好入境旅游工作

本报讯 1月3日，我市召开2019年入境旅游座谈会，会议指出，2018年全市入境旅游形势相当好，增幅大。市委副书记刘绍建，副市长欧阳斌出席。

2018年，全市通过开展重大旅游外事节会活动，加大友好城市交流，举办旅游市场营销活动等举措，全年入境旅游市场增长势头强劲。全年接待境外团队游客51.84万人，同比增长

34.88%，其中韩国团队游客同比增长61.9%。境外客源国家和地区增加至117个，入境旅游客源结构持续优化，亚洲其他国家、欧洲、非洲等其他客源国家、地区人数都有不同程度增长。相继开通了张家界直飞越南河内、越南胡志明、印尼雅加达、泰国曼谷的国际航线，加上台北-张家界、香港-张家界、釜山-张家界航线，旅游国际化程度逐步提高。

就2019年如何开拓境外旅游市场，旅行社代表从加大客源目的地宣传、加强人才队伍储备、拓展特色线路产品等方面纷纷建言献策。会议指出，今年全市要加大力度，突破有潜力的客源国和地区；创新营销手段，在目标市场实现精准化营销；以市场和客源定航线，凸显航线优势作用；加大奖励力度，更好地发挥旅行社开拓市场、组织客源的作用。

刘绍建表示，2019年入境旅游来势好。他要求，各级部门和旅行社要坚定信心，共同努力，认识拓展境外旅游市场的重要性和必要性，积极做好营销工作，努力做好基础工作和市场管理工作，进一步提升服务能力和水平，把我市国际旅游市场做得更加稳健，早日建成国内外知名的旅游胜地。

(本报记者 赵清清)

元旦假期，张家界 入账近2.5亿元

元旦假期，我市各景区景点共接待游客23.49万人次，实现旅游收入2.46亿元；赏冰雪、泡温泉两大主题旅游活动备受青睐，旅游市场呈现冰火两极火爆景象。

元旦假期受冰冻天气影响，部分景区临时关闭，但在武陵源、天门山、黄龙洞等景区景点，前来欣赏雪景的游客络绎不绝。其中，天门山景区接待一次性购票游客19209人，同比增长14.48%。

温泉游同样备受游客追捧。3天假期，万福、江垭、马儿山等温泉接待游客12000多人。此外，在武陵源溪布街，组织开展了土家婚俗、三棒鼓、唱花灯、傩戏等丰富多彩的民俗表演，举行2018年

“我是拳王”全民功夫擂台赛总决赛大赛等精彩活动，吸引大量游客前来观赏，3天接待游客逾万人。

(本报记者 郭渊)

元旦假期， 张家界口岸出入境 客流量近2000人次

本报讯 记者从张家界出入境边防检查站了解到，元旦假期期间，张家界航空口岸出入境客流量近2000人次，较去年同期增长185%。

近年来，张家界航空口岸不断扩大对外开放，出入境航线、流量逐年增加，张家界及周边居民的出入境需求亦日益增长。据统计，2018年口岸出入境客流量达到17万余人次，航班1400余架次，较去年同期分别增长37%和48%。

(记者 罗红艳
通讯员 聂思)

雪中 暖流

编者按：

元旦期间，一场大雪铺天盖地而来，整个城市都素装银裹。为了确保游客安全、舒适欣赏这一场绝美冬景，有一群人奋勇冲在前线，抗冰雪，保畅通，周身散发出一股暖流，汇聚成雪中别样的景致。他们是环保客运公司扫雪保道路畅通的突击队队员，是冒雪检查设备的十里画廊观光电车工作人员，是迎风巡检游船的宝峰湖工作人员，是高空检查索道的天子山索道工作人员，是为游客解难答疑的黄龙洞景区工作人员……让我们跟着镜头，慢慢感受这股雪中暖流。(吴勇兵 吴波 吴凤娇 摄)



宝峰湖景区工作人员乘快艇对游船进行巡检。



百龙天梯工作人员正在对设备进行巡检。



十里画廊观光电车工作人员在检查电车钢轨运行情况



天子山索道工作人员冒着冰雪在索道支架上巡检。



环保客运公司党员们在天下第一桥站场除雪。



环保客运公司突击队在弯道处撒融雪剂防止路面结冰。

旅游医生 项目获奖

本报讯 近日，由健康报社主办的第二季寻找卫生行业宣传创新案例活动总结会暨2018宣传年会在四川德阳举行。我市人民医院“旅游医生”项目获年度品牌活动创新优秀案例奖。据了解，市人民医院于2017年10月1日率先在全国成立首支“旅游医生”志愿者服务队伍。以走出医院，走进景区，定点医疗+流动医疗+随机医疗相结合的服务模式，穿梭于峡谷峰林之间，守护游客安全。截至目前，该团队已服务广大游客数千人。

(通讯员 朱铁华)

2018年度茅岩河公司安全生产事故零发生

本报讯 1月4日下午，记者从经投集团茅岩河公司2019年安全生产工作大会上获悉，2018年茅岩河公司始终贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，截至目前，该公司安全生产事故实现零发生。

2018年是茅岩河公司生产经营元年，该公司紧紧围绕安全生产主体责任做好文章，积极开展安全生产管理培训、安全生产体检、治理安全隐患和全员安全知

张国际 征集达人， 1月10日品鉴特色团年宴

本报讯 传承土家经典菜，品鉴土家特色宴。由张家界国际大酒店、张家界日报社联合主办的2019年张家界国际大酒店“旺犬辞旧岁，福猪迎新春”我们一起过大年团年宴活动(以下简称“我们一起过大年”)将于1月10日举行。

活动当天，将呈现民间土菜达人与湘菜大师交流厨艺、传承名师菜品、我们一起过大年特色团年宴品鉴等精彩内容，还有湘菜大师现场制作12道经典土菜。酒店还将以12道经典土菜为标准推出我们一起过大年特色团年宴。

即日起，活动组委会面向社会征集民间土菜达人、现场品鉴美食达人。民间土菜达人评选，要求参选者为民间非专业美食高手(限女性)，年龄在55岁以下，拥有自己的拿手菜，菜品做法主要以张家界本地口味为主。现场品鉴美食达人要求为资深的美食爱好者，对本土美食有较深了解，并且具有一定的美食品鉴能力。有意向者，可向活动组委会联络人谷女士(邮箱：978030056@qq.com)具体咨询报名事宜。

报名结束后，所有参赛者及菜品将由组委会进行评选，最终胜出者可参与10日团年宴活动并与湘菜大师同台交流厨艺，还将获得相应奖品。

(本报记者 李成义
通讯员 谷相瑶)

识培训，全年共组织安全培训24次，130余人参训，发放培训资料200余本，员工安全意识有了大幅度提升，安全生产主体责任得到了全面强化。同时，围绕重点时段应急值守等关键节点，开展全面检查和专项检查，紧盯重点部位、重点航段、重点船舶、重大隐患，落实工作举措，坚决打击各类违法违规行为，有效防范各类事故的发生。

(本报记者)